

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

骑电动车女子卷入大货车轮

消防官兵千斤顶施救,但女子不幸伤重去世

本报96706热线消息(记者 尉伟) 1月19日上午,在省城308国道大庄工业园附近,一名骑电动车的女子不慎卷入一辆拉煤大货的车轮下。济南公安消防三中队的官兵迅速赶往现场,利用气泵千斤顶将被困女子救出。不幸的是,该女子因伤重不幸去世。

1月19日上午8时许,济南公安消防三中队接到群众报警求助,省城308国道大庄工业园附近发生车祸,需要救援。

赶到现场后,消防官兵发现一名女子趴在一辆河北牌照的大货车车底,仅露出半个身子,货车右侧第二个车轮附近则血迹斑斑。除此,车底还有一辆变形扭曲的电动车。

据了解,事故发生在清晨7点多,这辆河北牌照的货车东行至此,不知何故与一辆电动车发生事故,骑电动车的女子被卷入车底。

交警、120急救车随后赶到现场,但大货司机却未出现在现场;加之货车装载了不少煤炭,一时难以挪动,大家不得不求助消防官兵。

情况紧急,消防官兵立即



19日上午,在省城308国道大庄工业园附近,一名骑电动车的女子不慎卷入一辆拉煤大货的车轮下。济南公安消防三中队的官兵迅速赶往现场,利用气泵千斤顶将被困女子救出。 视频截图

找来液压千斤顶展开救援。谁想,因大货太重,普通的液压千斤顶竟无法将车顶起。救援人员不得不找来气泵千斤顶

慢慢将货车车轮顶起,而后,消防官兵将被困女子救出。

不幸的是,被困女子因头部重伤不治去世。目前,对事

故原因以及遇难者身份,警方正在进一步调查。

线索提供人 方先生 奖金 30元

半夜拎个猪头上车的哥吓得报警

本报96706热线消息(记者 尉伟) 1月18日晚,合肥一对夫妇用编织袋装着一个猪头来给济南的儿子当作年货,没想到,夫妇俩在天成路附近乘坐出租车时,装猪头的编织袋却让的哥产生误会,连忙拿起手机拨打110报警。

1月18日晚11时许,的哥周明(化名)开车行至天成路附近时,遇到一对老年夫妇招手拦车,两人拎着一个大编织袋坐在了出租车的后排座上。

当出租车行驶到明湖东路附近时,周明就听到老大娘似乎在说,“把东西掏出来看看,在车上这么长时间放坏了没有。”后来,老两口就从随身携带的那个编织袋里往外掏东西。透过后视镜瞄了一眼后,的哥周明吓了一大跳:他看到编织袋里露出一个大头,大耳朵模样的东西。

事后,周明告诉110民警:当时自己吓坏了,急忙刹车停在了路边,并立刻跳下车询问老两口,“编织袋里究竟装的是什么东西?”

老两口可能也被周明的举动吓到,躲在出租车里不敢吱声。

接到周明报警后,民警迅速赶了过来。民警一边安慰车内的老两口不要害怕,一边进行调查。

原来,老两口都已年逾六旬,是从合肥来济南看儿子的。因为今年过年儿子不能回老家,他俩就准备到儿子这边来过年。可是当民警询问“编织袋里是什么东西”时,老两口却支支吾吾,后来才把编织袋打开,并告诉民警:里面装的是他们带来的一个生猪头,是用来做卤猪头用的,“儿子就喜欢吃这一口。”

因为坐了一路火车害怕坏了,老两口才在坐出租车时掏出来看看,没想到开车的的哥误会了,反应这么大。

线索提供人 吕先生 奖金 20元

“百花草益寿茶”真能治百病?

有关人士称,“神茶”疑为茉莉花加茶梗做成,功效纯属夸大

本报96706热线消息(记者 穆静 实习生 陈盼盼) “三分钟见效,痰就落了,就挂了,就舒服了……”近日,在济南街头出现了不少售卖“百花草益寿茶”的小摊,尤其是在一些医院附近,摊贩称能治多种咽喉疾病。专家表示,这种“神茶”疑为茉莉花配茶梗,摊贩所声称的功效纯属夸大。

17日,在市立五院门口的经十路两侧,有五六处销售“益

寿茶”的摊子,摊子上摆放了成堆的“益寿茶”,滚动播放的音响声称这种“益寿茶”可以治疗咽炎、咽喉肿痛,支气管炎,牙痛、失眠多梦,痰多咳嗽,口干口苦等多种疾病,一包10元钱。在摊旁放着的一张宣传页上,标注着“益寿茶”的成分:罗汉果花、长寿草、甜叶菊及相思叶等多种名贵药材。

记者看到,不断有人围上去询问,购买的人也不少。“说

得这么神,价格又不贵,而且看着好多人都买,我也买一包试试。”正在购买的陈女士说。记者拿起一包“益寿茶”,仔细一闻有股茉莉花的味道。记者向摊主要了一小杯试喝,品尝之后发现口感很甜,略带花香味。

随后,记者带着一些“益寿茶”样本,请省千佛山医院中药科的高大夫进行鉴别,高大夫表示,“益寿茶”中并没有

所谓的名贵药材,梗状的是茶梗,橘黄色的花味道像是茉莉花,有可能是染色的茉莉花,而掺杂的叶状成分则根本没见。

高大夫告诉记者,茉莉花和茶梗一般不入药,且其价格很便宜,“这两样搭配在一起对人体倒是没有太大的影响,而且茶梗确实有一定的败火功效,但是像小贩宣传中所谓的功效,纯属夸大。”

百脉泉 天然矿泉水

天然矿泉水·山泉水

70km 远离市区污染

好水源自好水源 天然泉水,百脉泉

远离市区,与污染隔绝,从未被城市与工业化污染的纯净水源地,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566